



Dům zahraniční spolupráce  
vyhlašuje

# Pečeť kvality 2017 Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava

Ocenění **Pečeť kvality 2017 - Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava** mohou získat instituce, které ukončily projekt financovaný v rámci programu Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava, Klíčová akce 1 a Klíčová akce 2.



Erasmus+

**Cílem ocenění** je rozšířit výsledky kvalitních projektů a zviditelnit práci českých institucí, které realizací projektu přispěly k rozvoji mezinárodní spolupráce (internacionalizaci) svých institucí v oblasti odborného vzdělávání a přípravy.

#### **PODMÍNKY OCENĚNÍ:**

Každá instituce může do soutěže přihlásit projekt, který byl realizován v rámci programu Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava a ukončen a úspěšně vyúčtován nejpozději do **31. 8. 2017**.

Každý projekt může být do soutěže přihlášen pouze jednou (pokud byly v projektu zapojeny 2 české instituce, mohou projekt přihlásit společně).

Přihláškou do soutěže je zaslání eseje v maximálním rozsahu 4000 znaků na téma:

**„Jak realizace projektu přispěla k rozvoji mezinárodní spolupráce (internacionalizaci) Vaší instituce.“**

- internacionalizace jako součást činnosti Vaší instituce;
- přínosy mezinárodní spolupráce pro učitele, žáky, vzdělavatele a další aktéry;
- přínosy mezinárodní spolupráce pro zlepšení odborného vzdělávání poskytovaného Vaší institucí;
- udržitelnost mezinárodního partnerství, plány na rozšíření mezinárodní spolupráce v dalších letech.

Přihlášky budou posouzeny hodnotiteli na základě dostupných údajů ze závěrečné zprávy a na základě zasláné přihlášky.

Vyplněná přihláška musí být podepsána statutárním orgánem instituce a zaslána v naskenované podobě e-mailem na [stanislava.frydlova@dzs.cz](mailto:stanislava.frydlova@dzs.cz).

#### **HARMONOGRAM OCENĚNÍ:**

**Vyhlášení: 27. června 2017**

**Zaslání přihlášky: do 15. září 2017**

**Slavnostní vyhlášení výsledků:** v rámci Valorizační konference Domu zahraniční spolupráce v Praze (8. 11. 2017) a Diseminační konference programu Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava v Českých Budějovicích (14.-15. 11. 2017)

Těšíme se na Vaše přihlášky!  
Tým Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava

**Příloha:** Formulář přihlášky